

Проект вноситься головою  
Новомиргородської районної  
державної адміністрації

## РІШЕННЯ

від

2019 року

№

м. Новомиргород

### **Про затвердження Програми інформаційного та ресурсного забезпечення виконання «Програми соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району на 2019 рік»**

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» розглянувши поданий районною державною адміністрацією проект програми інформаційного та ресурсного забезпечення виконання «Програми соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району на 2019 рік»

#### **районна рада ВИРІШИЛА :**

1. Затвердити програму інформаційного та ресурсного забезпечення виконання «Програми соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району на 2019 рік» (далі – Програма) (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії районної ради.

**Голова районної ради**

**С. СОВЕНКО**

**Програма**  
**Програма інформаційного та ресурсного забезпечення виконання**  
**«Програми соціально-економічного та культурного розвитку**  
**Новомиргородського району на 2019 рік»**

**I. Вступ**

Дана Програма розроблена з урахуванням вимог Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації» та інших нормативно-правових актів.

Програма розроблена з метою забезпечення виконання «Програми соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району на 2019 рік», яка затверджена рішенням районної ради від 14 грудня 2018 року № 428, на принципі цілісності, об'єктивності, варіативності і самостійності визначених Законом України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України».

Програма інформаційного та ресурсного забезпечення виконання «Програми соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району на 2019 рік» розглядається як складова частина Програми соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району, яка об'єднує комплекс взаємопов'язаних організаційних, правових, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, спрямованих на створення умов для задоволення інформаційних потреб органів виконавчої влади з метою забезпечення їх необхідною і достатньою інформацією з усіх напрямків життєдіяльності, оперативного інформування облдержадміністрації про хід її виконання.

**II. Мета та завдання програми**

**Метою програми є :**

створення умов для своєчасного та якісного забезпечення інформацією голови, заступників голови, керівників структурних підрозділів райдержадміністрації про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Новомиргородського району.

**Завдання програми :**

забезпечення інформаційно-аналітичної підтримки процесів управлінських рішень;

забезпечення відкритості прозорості діяльності органів влади та їх ефективної взаємодії;

вирішення питань, пов'язаних з особливостями інформаційного забезпечення управлінських процесів, зокрема з великими обсягами інформації, великою кількістю джерел інформації, складним та багаторазовим перехрещенням безлічі інформаційних потоків;

поповнення статистичних даних району економічними доповідями, бюлетенями, збірниками.

### III. Стан розвитку інформаційного та ресурсного забезпечення

Дана програма передбачає придбання статистичної літератури та проведення статистичних спостережень щодо аналізу тенденцій і закономірностей соціально-економічного розвитку регіону на фінансування яких кошти Державним бюджетом 2019 року не передбачені.

Придбання статистичних видань та проведення статистичних спостережень згідно договору, грн.	2858,00
<b>Всього :</b>	<b>2858,00</b>

### IV. Механізм реалізації Програми

Реалізація програми здійснюється відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації» (ст. 34), «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст.44) та інших нормативно-правових актів. Виконавцем Програми є районна державна адміністрація.

### V. Очікуваний результат від виконання Програми

Виконання Програми забезпечить можливість районній державній адміністрації у 2019 році проведення моніторингу та оцінки показників соціально - економічного розвитку району та підвищення рівня і якості життя населення шляхом прийняття ефективних і дійових рішень, базованих на об'єктивній, повній, достовірній, точній і актуальній інформації щодо всіх сфер життєдіяльності району з використанням сучасних інформаційних технологій.

### VI. Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми покласти на постійну комісію районної ради з питань промисловості, будівництва, енергетики, транспорту і зв'язку.

**ПАСПОРТ**  
**Програми інформаційного та ресурсного забезпечення**  
**виконання «Програми соціально-економічного та культурного**  
**розвитку Новомиргородського району на 2019 рік»**

1	Програма затверджена	рішенням районної ради від «__» 2019 року №
2	Ініціатор розроблення програми	Відділ економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та промисловості райдержадміністрації
3	Дата, номер і назва розпорядження голови райдержадміністрації про розроблення програми	від 18 січня 2019 року № 18-р «Про розробку Програми інформацій- ного та ресурсного забезпечення вико- нання «Програми соціально-економіч- ного та культурного розвитку Новомир- городського району на 2019 рік»
4	Розробник програми	Відділ економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та промисловості рай- держадміністрації
5	Співрозробники програми	-
6	Відповідальний виконавець програми	Відділ економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та промисловості райдержадміністрації
7	Учасники програми	Відділ економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та промисловості райдержадміністрації, органи державної статистики, фінансове управління райдержадміністрації
8	Термін реалізації програми	2019 рік
8.1	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	
9	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програм (для комплексних програм)	-
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, усього, (грн.) у тому числі :	2858,0
	кошти державного бюджету	-
	кошти обласного бюджету	-
	кошти районного бюджету	2858,0
	кошти місцевих бюджетів	-
	кошти не бюджетних джерел	-
11	Основні джерела фінансування програми	Кошти районного бюджету

**Начальник відділу економічного  
розвитку, торгівлі, інфраструктури  
та промисловості районної  
державної адміністрації**

**О. НАЛИВАЙКО**

**Ресурсне забезпечення  
Програми інформаційного та ресурсного забезпечення  
виконання «Програми соціально-економічного та культурного  
розвитку Новомиргородського району на 2019 рік»**

Обсяги коштів, які плануються залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми			Усього витрат на виконання Програми, грн.
	2019 рік	2020 рік	2021 рік	
<b>Обсяг ресурсів, усього, грн., у тому числі</b>	2858,0	-	-	2858,0
державний бюджет, грн.	-	-	-	-
обласний бюджет, грн.	-	-	-	-
районний бюджет, грн.	2858,0	-	-	2858,0
місцеві бюджети, грн.	-	-	-	-
кошти не бюджетних джерел, грн.	-	-	-	-

**Показники продукту**  
**Програми інформаційного та ресурсного забезпечення**  
**виконання «Програми соціально-економічного та культурного**  
**розвитку Новомиргородського району на 2019 рік»**

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми, млн. грн.	I етап виконання програми			II етап (20__-20__) рр	III етап (20__-20__) рр	Усього за період дії програми(або до кінця дії програми)
				2019 рік	2020 рік	2021 рік			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>I. Показники продукту програми</b>									
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>II. Показники ефективності програми</b>									
-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>III. Показники якості програми</b>									
1.	Реалізація промислової продукції	млн.грн.	870,0	887,6	-	-	-	-	887,6
2.	Обсяг роздрібного товарообороту	млн.грн.	135,1	146,0	-	-	-	-	146,0
3.	Середньомісячна номінальна заробітна плата	грн.	7446	8637	-	-	-	-	8637

**Напрями реалізації та заходи  
Програми інформаційного та ресурсного забезпечення виконання  
«Програми соціально-економічного та культурного розвитку  
Новомиргородського району на 2019 рік»**

№ з/п	Назва напрямку реалізації (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування, грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Забезпечення інформаційно-аналітичної підтримки процесів управлінських рішень	Придбання статистичних видань та проведення статистичних спостережень згідно договору	2019	Відділ економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та промисловості райдержадміністрації	Районний бюджет	2858,0	Проведення моніторингу та оцінки показників соціально – економічного розвитку району